报

15533789028

### 市区永安大道

# 公厕门损坏多日 居民如厕不便

运河区公厕管理站:安排人员维修

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 近日,家住运河 区运河小区的李先生向记者反映, 永安大道上一处公厕的大门损坏多 日,居民如厕时无法将门关好。希望 有关部门关注这个情况,尽快修复这

【现场调查】 2月12日上午, 记者来到市区永安大道和九河路交 叉口南侧的便道。顺着便道往南走了 10多米,记者找到了李先生反映的 这处公厕。公厕紧邻运河小区垃圾中

记者看到,女厕的大门关着,而男 厕的大门却一直开着。记者走近后发 现,男厕大门的下方卡着一块砖头,根 本无法推动门(右图)。大门一侧的转 轴缺失,导致这扇门有些倾斜。

"男厕的这扇门年前就坏了, 始摇摇晃晃的,根本关不上,看着随时 可能掉下来,后来有人在门底下垫了一块砖头,门倒是不晃了,但是就一直这么开着。"在附近居住的马先生告诉 记者,他曾向有关部门反映过这个情 况,但公厕门一直没有被修复。

居民李先生说,公厕门老这么开 着实在不像话,希望有关部门能关注 这个情况。

【部门回复】 记者就此问题 采访了运河区公厕管理站的工作人员。对方表示,他们会尽快派维修人员 到现场查看,将公厕门维修好。



## 扫码看视频 新闻料更多

永安大道上一处公厕的大门损 坏多日……请用手机扫描二维码, 观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

### 华西北区

# 三轮车私占机动车停车位

顺河社区:尽快协调解决

本报记者 马晓彤 摄影报道



# 扫码看视频 新闻料更多

一些居民用自行 车、三轮车等私占车 位……请用手机扫描二 维码,观看相关视频。



【市民反映】 近日,运河区华西北区居民刘先生向记 者反映,之前小区进行改造时,施工人员在21号楼与22号楼 之间施划了不少机动车停车位,可一些居民却用自行车、三轮 车等私占车位,影响了正常的停车秩序

【现场调查】 2月13日,记者来到华西北区。在21号楼 与22号楼之间的空地上,有不少用白线施划的机动车停车 位。现场停着一些私家车,还有不少自行车、三轮车等停在车

记者数了数,空地上的停车位约有40个,有10多个车位 上停着自行车、三轮车等。小区内除了有机动车停车位,也有 自行车、三轮车等停车的区域。

一位居民告诉记者,小区里的停车位本来是解决大家停 车难的问题,可有些人却将停车位用三轮车等占据,据为己 有。居民刘先生说,他曾向多个部门反映过小区居民私占停车 位的问题,但事情一直没有进展。

【部门回复】 随后,记者就此事采访了运河区市场办 事处顺河社区。一名工作人员告诉记者,他们之前就已经清理 过几次私占车位的自行车等,也给占车位的自行车、三轮车等 贴上了提示条,并在居民群发了不要私占停车位的通知。他们 也向城管部门反映了此事,近期就会有人来治理私占停车位

这名工作人员还表示,由于一些外来车辆也在小区停车, 下一步他们也计划和小区业委会进行沟通,协调为小区引进物 业公司的事,增设小区门禁,避免外来车辆占据车位的情况。

热线 3155665 欢迎提供新闻线索



#### 好心司机按喇叭提醒

市民陈女十,几天前,我在市区万 表家园小区附近的人行横道准备过马 路时,一辆行至此处的16路公交车停 了下来。我看四周没有其他车辆,便顺 着人行横道往前走。刚走到公交车前 面,我便听到公交车司机不停地按喇 叭。我赶紧停了下来。这时,公交车左 侧驶出一辆轿车,把我吓了一跳。

所幸这辆轿车车速不快,并及时 停了下来。多亏了这位好心的公交车 司机,要不然我很可能被轿车撞到。我 记下了那辆公交车的车牌号是冀 JY6050,十分感谢这位公交车司机。

李婉秋 整理



#### 楼上邻居在家拍球

市民刘女士:我住在荣盛兰亭苑小 区。这段时间的上午,住在我家楼上的 小孩经常在家拍球,每次都是半小时左 右。我心脏不太好,受不了这么大的动 静。前两天,我上楼找到那家邻居,想让 对方以后别在家里拍球了。不想对方的 态度很不友好,称天气太冷,孩子只能 在家里活动。后来我找到小区物业反映 情况。物业和这家邻居沟通后,对方拍 球的次数少了一些,但每次的时间还是 很长。希望邻里之间能够互相理解,不 要打扰别人的正常生活

孙亭 整理





#### 地址:沧州动物园

寒假是众多青少年出游的集中时 段。随着我市创建全国文明城市工作 的不断深入,市区各旅游购物场所、景 区景点加大了对文明旅游的监管宣传 和提醒引导,市民文明旅游的意识也 越来越强。但记者走访发现,一些景点 还存在少数乱扔垃圾、踩踏雕塑、乱停 乱放等不文明行为.与美丽的环境格 格不入

维护美丽环境的责任,需要你我 共同承担。节假日,莫让文明意识也 '放假" 孙亮 摄